24

25.

26.

27.

28.

29.

30.

. B HekoTopom Mmecsue 6bino 5 noHegenbHuMkoB, 5 BTOpHUKOB M 5 cpen. B
npegpigylieMm Mecsue Obino Tonbko 4 BOCKpeceHbd. Torga B criedyoLlem
mecsLue byaet
(A) poBHO 4 natHuubl  (B) poBHO 4 cy660Tbl  (B) 5 BockpeceHui

() 5 cpen (O) Tak He BuiBaeT

Ha cropore BC tpeyronbHuka ABC BbiGpaHa Touka
D, a nHa otpeske AD BbiGpaHa Touka E. Hangurte
HaMMeHblliee BO3MOXKHOE KONMUYECTBO PasnuHHbIX
yucen cpeaun BEnMUYMH YIToB, OTMEYEHHbIX Ldpamm
1,2,...,9.

(A) 1 (B)2 (B)3 (M4 @) 5

M3 OByx [OvameTpanbHO MNPOTMBOMOSIOKHBLIX TOYEK KPYroBOrO  Tpeka
OOHOBpPEMEHHO CcTapTytloT [fBa Benocuneaucta. OHWM  egyT B OOQHOM
HanpaBneHnM C MOCTOSIHHBIMU CcKOpOCTAMU. Bpemsa OT BpemeHn nepBbii
BerocmneaucT obroHsieT BTOporo. Bocbmor o6roH npowusollen 4vepes3 1 yac
nocrne Hayana ABWxeHusi. Yepe3 CKOMbKO MWHYT MOCre BOCbMOrO Cry4uTCs
[EeBATbIN 0OroH?

(A) 4 (B) 6 (B) 8 (N 10 () HeBO3MOXXHO onpenennTb

Ckonbknmuy cnocobamm MOXHO BbibpaTh 4 pebpa Kyba Tak, 4Tobbl HUKakne aBa
pebpa 13 3TON YETBEPKM HE NMENN OBLLNX TOYEK?

(A) 6 (5)8 (B)9 () 12 (0) 18

B knetkn T1abnuvubl 4x5 Tpebyetca Bnmcatb 20 pasnuyHbIX HaTypanbHbIX
ymncen. Bce uncna formkHbl HE NpeBoCXoauTb 11, U AN NMobbiX ABYX KNETOoK,
MMEIOLLMX OOLLYIO CTOPOHY, BMMCAHHbIE B HUX YMCa OOSDKHbI MMETb o6Lmi
aenutenb, 66nbwnia 1. MNpy KAKOM HAMMEHbBLLEM 71 3TO BO3MOXXHO?

(A) 21 (6) 24 (B) 25 (N 26 (o) 27

KBagpat co ctopoHor 1 paspesaH Ha 4 TpeyrosibHMKa OAMHAKOBOW NroLaaun.
OauH ©3 3TUX TPEeyronbHWKOB OKasasics OCTpoyronbHbiM. KakoBa AnvHa
MEHbLLEN CTOPOHbI 3TOrO TPEyrosibHMKa?

B a2

1 1
(A) 7 (B) 2 (B) 7 (D) 1 () HeBO3MOXHO onpeaennTb

Cpean nonapHbix cymm Hekotopblx 10 umcen He Bce uenble. Kakoe
HanbonbLUee KONMYecTBO NONapHbIX CYMM MOTryT ObiTb LienbiMy?

(A) 45 (B) 40 (B) 36 ()24 (a) 10

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 MuHym!
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3adayu, oyeHusaemsbie e 3 6asnna

OnekTpoHHble Yackl nokasbiBatoT Bpems 20:11. Ckonbko MWHYT npowaert
npexae, Yem 4acbl BriepBble MOKaXyT TOT xe Habop uudp 0, 1, 1 un 2
B HEKOTOPOM [PYrom nopsiake?

(A) 49 (6) 50 (B) 59 () 60 (0) 120

Ha p[Byx cocedHWX CTOPOHaX MpPaBUMbHOTO LLIECTUYTOSbHUKA
nocTpounu no keagpary. Yemy paseH yron o, ?

(A) 40°  (B) 45° (B)50° (I') 60° (o 80° a

Kakow yyeHbIn gan cBoe MMs CUCTEME KOOPAMHAT Ha NITOCKOCTU?

(A) Mudparop  (B) EBknng (B) Apxumen  (I') Buet (O) Oekapt
Mpu cnoxeHwn ONUH TpexX CTOPOH HEKOTOPOro MPSMOYrofibHWKa MonyvaeTcs
nmbo 20, nnbo 22. KakoB nepuMeTp 3TOro NpsMOyrorbHMKa?

(A) 14 (B) 18 (B) 28 (N 38 (O) 56
YKan-Kpuctod npopormkaeT msyyatb pycckum s3bik. OH 3anucan umdpamu

M CNOBaMy CaMO€e MasleHbKoe M3 HaTyparibHbIX YMCEN, A4S CIIOBECHON 3anmcu
KoTopbIx TpebyeTca Tpu cnosa. KakoBa cymma umdp aToro uncna?

(A)2 (B)3 (B)4 ns (n)e

Ha pucyHke Toukn 4 u B — cepenmHbl 6OKOBbLIX CTOPOH
Tpaneuun. [nowaab  3aKpaleHHOTO  MPAMOYroNbHMKA A B
paBHa 13 cm2. KakoBa nnowanp Tpaneumn?

(A) 27 cm? (B) 26 cm? (B) 25 cm? () 24 cm?  ([]) HEBO3MOXKHO ONpeseniTh

Kakoe 13 HepaBeHcTB A — I 0Bsi3aTensHo BepHo, ecnm a>5 n a-b<3?
(A) b>2 (B) b<2 (B) b< 8 N b>8
(O) Hy ogHOo 13 HepaBeHCTB A — [ He 06513aHO BbINOSHATLCS

JKyk momnsaeT no KrneTtyaTon MroCKOCTU (CTOPOHa KNeTKu
paBHa 1cm). OH Bbinons us Todku O, mporons BBEpX
1cm, noTomMm BnpaBo 2 CM, MOTOM ONATb MOBEPHYN
Hanpaeo 1 nponons3 3 cMm, NoToM — 4 cMm, u T. 4. CKonbko

pa3 OH BblIn Ha PaccTosiHWUK 2 cM OT Toukn O?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 ()5

N

1



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Yemy paBHO OTHOLLUEHWE YOBOEHHOIO KBadpaTa YTPOEHHOro Kyba HeHyrneBoro
yucna a K yTpoeHHoMy KyBy yABOEHHOro KBaJpaTta 3Toro e ymcna?

3 4 3 9
A) — B) — B) = N — OTBET 3aBUCUT OT &
(A) 2 (B) 3 (B) 5 M3 ()
M3 18 oaMHAKOBBLIX CMNYEK CNOXWMM KapTUHKy, W3obpa- /\
XKEHHYI0 Ha puUCyHKe. Ha Hen mmeeTtcs 13 TpeyrorbHWKOB. / /

Kakoe Haubosbluee KONMUYECTBO TPEYrOSIbHUKOB  MOXHO VAVAVAN
«paspyLUnTb», yopaB BCEro oaHy Crivuky? o

(A)1 (B)2 (B)3 (M4 (0) 5

3adayu, oyeHusaemMsblie 6 4 6asnna

Otpesok CE — pnametp okpyxHoctn, ZABC =50° .

Hangute LADE . ‘ V'
(A)30°  (B)35°  (B)40° () 45° (@) 50° /“ A

39 _3b
Ecnn 2° =8° |, To obasaTenbHoO

(A) a=3b (B) a=b+3 (B) a=4b Na=b+1 (@) b=a+1

ManeHbkas fHa cxemaTWMyHO HapucoBana kapTy cBoen pgepeBHuW. OHa
nzobpasuna 4 ynuubl (A, b, B nl") n otmetuna Bce

7 Touek ux nepeceveHnsa. OgHako B 4ENCTBUTENBHOCTU L
POBHO 3 M3 3TUX ynuL SBRsOTCS npsiMbiMy. Kakas u3

ynuL He npsiman? B
(A) A (B) B (B)B nr A

() HeBO3MOXHO onpeaenuTb MO 3TOMY PUCYHKY b

Ecnu oTHoweHwne ABYX HaTypalbHbIX 4ucen paBHO 3:2, TO OTHOLWeHne ux
HavMeHbLLero obLero KpaTHOro K nx HaI/I6OJ'IbLIJeMy 06Luemy aenntento paBHo

(A) 1,5 (B)2 (B)3 (Ms (0)6

MpaBunbHbIA TPEYroNibHUK M KBaapaT PacrofiokeHbl Tak, YTO nnowagb KX
nepeceyeHnsi paBHa TpPeTu nrowaan TpeyrofibHuKa W  OOHOBPEMEHHO
YeTBepTM nnowaan kBagpaTa. KakoBO OTHOLUEHWE CTOPOH TpeyrorbHYKa
n kBagparta?

Wi BB (B)% OF

KakoBo HauGornbllee KONMUYECTBO MOCNenoBaTemNbHbIX TPEX3HaYHbIX YuMcer,
Ka)xJoe 13 KOTOPbIX UMEET XOTsi Bbl OfiHY HEYETHYIO LMdpy?

(A) 1 (6) 10 (B) 110 (r) 111 (1) 121

() HeBO3MOXHO onpegenuTb

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

YuuTenb 3agan Ha neTo oTnunyHKKy lNete 1 ABoevHuKy Bace 3agaun, npuyem
Bace — B 4 pasa 6onblue 3agad, yem [lete. Nocne kaHWKyn okasanock, 4To
[Meta n Bacsa pewwnnu nopoBHY 3ajay, M NPOUEHT 3adad, pelleHHbIx Bacen,
paBeH MNpOLEHTY 3adad, He pelleHHbix [MeTein. Ckonbko NPOLEHTOB 3adad
pewwun Meta?

(A) 40% (B) 50% (B) 60% (M 80% (3) 90%
Mycts x>1, y>1. Kakas us cneayrowmx gpoben camas 6onbLuan?
X X 2x 2X 3x

-1 () y+1 (®) 2)+1 ® 2y-1 @) 3y+1

A

(A)

BblgerneHHble OTPeskr MOXHO MOMy4nTb Apyr w3 Apyra
MOBOPOTOM BOKPYT HEKOTOPOM TOYKM. Kakue 13 0TMEYEHHbIX
TOYEK MOTYT BbITb LIEHTPaMU Takoro noBopoTa?
(A)Toneko A (B)AnC B)YAwnD

(M) tombko D () BuD

c| D

Mapk Bbinucan umucna ot 1 go 9 B HeKOTOPOM nopsigke. 3aTteM OH Hallen
cpegHee apudmeTMveckoe B Kak[oW nape COCedHWMX 4YMcen B 3TOM psady
1 cnoxun nonyyvslinecs 8 yucen. Kakas Hanbonbluasi cymMMa Morna y Hero
nony4YnTLCa?

(A) 36,5 (B) 43,5 (B) 45 () 45,5 (0) 90

3adayu, oyeHusaemMsbie e 5 6asoe

YunTtenb ckasan: «Bbl, KOHEYHO e, He MOXeTe He 3HaTb, YTO KBagpaT
HEYETHOro Yncra He MOXeT ObITb YETHbIM YMCITOMY. YTO OH men B BUAY?

(A) Bbl HaBepHsika 3HaeTe, YTO KBaapaT HEYETHOIO YMCINa MOXET ObiTb HEYETHBIM.
(B) Bbl, BO3MOXHO, 3HaeTe, YTO KBagpaT HEYETHOrO Yncna BCeraa HeYeTeH.

(B) Bbl, BO3MOXHO, 3HaeTe, 4YTO KBafpaT HEYETHOro YnCna Beerga YeTeH.

(M) Bbl HaBepHsika 3HaeTe, YTO KBagpaT YETHOro YMcra Bcerga YeTeH.

() Bbl HaBepHsika 3HaeTe, 4YTO KBaApaT HEYETHOrO YMCra BCerga HeYeTeH.

Touka A ¢ koopamHatamm (1,—10) nexwuT Ha nesoit BeTBM napaborbi
y =x2+bx+c . Kakoe u3 yTBepxaeHun A — I MoxeT ObITb HEBEPHBIM?

o=

(A) b<0 (B) b>°>4c  (B)c<O (Nb+c<0
(O) Bce ytBepxaeHnsa A — [ 06a3aTenbHO BEPHbI
[lBe OKPY)XHOCTM pacnonoXeHbl TaK, Kak MOKa3aHO Ha B
pucyHke. OTpe3ok AB — [auamMeTp MeHbLUen OKpYX-
Hoctn, O — wueHTp Gonblueir okpykHocTh. Paguyc
bonblwen okpyxHocTM pasBeH 1. KakoBa nnowaab
3aLUTPUXOBAHHOI 06nacTH? A

T \/§7f NEY 4 J3 1
A) — B) —— B) — rn — —
()6 ()12 ()6 ()4 (ﬂ.)2



